

VRPOLJE – raspored Sv. Misa i nakane

Ponedjeljak, 5. 5.– sv. Judita, sv. Gotthard, Hilarije, Irena - (nema mise)

Utorak, 6. 5.–sv. Dominik Savio, sv. Irenej Srijem., Nedjeljko -**19:00 h**

- † Viktorija i Franjo Havrišan ; † Stažija Matošević ;

† Marija i Tadija Mustapić

Srijeda, 7. 5. – sv. Dujam, bl. Gizela, Duje, Duško, Dušanka - **19:00 h**

- † Anamarija Jurić ; † Marinko Drinovac ; † Pavo i Milka Ančić,

† Nedjeljko Maleš i pok. iz ob.

Četvrtak, 8. 5.– sv. Ruža Venerini, sv. Ida, sv. Viktor, Arsen - **08:00 h**

- † Milka i Pavo Ančić ; † Ana i Ivo Tolić

Petak, 9. 5.– sv. Kristofor, sv. Izaija, Blaženko, Mirna - - - - - **19:00 h**

- † Mato i Mila Čamber ; † Mara Gagulić i pok. iz ob. ; † Željka Bionda

Subota, 10. 5.– Gospa Trsatska, bl. Ivan Merz, Antonin, Viro - **08:00 h**

- † Marko Perić i pok. iz ob. ; Na blagoslov i zdravlje ob. Jelušić

Na nakanu i u zahvalu Sv. Obitelji

11. 5. – 4. Vazmena Nedjelja– sv. Franjo Geronimo - **08:00 i 11:00 i h**

08:00 h – † Kata Vidović ; † Janja Petričević

† Zlatko Kulaš i u zahvalu Sv. Leopoldu Mandiću

11:00 h– Za župljane (Pro Populo)

ČAJKOVCI - raspored Sv. Misa i nakane

Petak, 9. 5. - - - - - **18:00 h**

- † Ivan i Dragica Kolobarić ; † Goran Bađonski

11. 5.– 4. Vazmena nedjelja, Nedjelja dobrog pastira - - - - - **09:30 h**

– † Ivica Tokić ; † Janja i Pero Pralasž

KRIZMA - Sakrament kršćanske zrelosti (subota, 26. travnja 2025.)



Obavijesti za Vrpolje

Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 10. svibanj

Marica Perić, Marica Brlošić, Ankica Cindrić, Nela Reger, Ružica Kvesić

Svete Mise - DANAS na groblju u 17 sati. Iduće nedjelje je Nedjelja Dobrog Pastira, svete Mise redovito u 8 i 11 sati. U četvrtak i subotu u 8 sati, ostalim danima u 19 sati.

Svibanjske pobožnosti - Mjesec je svibanj. Mjesec Gospe i Gospine krunice. Kroz cijeli mjesec svibanjska pobožnost.

13 utoraka sv. Antunu - U utorak prije Mise pobožnost 13 utoraka svetom Antunu.

Euharistijsko klanjanje - Četvrtkom cijeli dan, poslije jutarnje Mise do 19 sati. Ostalim danima nakon večernje Mise do 20 sati.

Muškarci za iznošenje groba – neka se jave župniku

Obavijesti za Čajkovce

Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 10. svibanj

Sandra Kovačević-Frajhaut, Ružica Ištoković, Mihaela Čičak, Martina Sedlar

Svete Mise – Iduće nedjelje je Nedjelja Dobrog Pastira, sveta Misa redovito u 9:30 i u petak u 18 sati.

Svibanjske pobožnosti - Mjesec je svibanj. Mjesec Gospe i Gospine krunice. Kroz cijeli mjesec svibanjska pobožnost (prema dogovoru vjernika)

Obavijesti za župu

Bliža priprava za Prvu Svetu Pričest - U utorak započinje bliža priprava za Prvu Svetu Pričest u Vrpolju. Djeca trećeg razreda pozvana su na vjeronauk u crkvu u utorak odmah poslije škole. Prva Sveta Pričest biti će u nedjelju, 18.05.

Roštilj sa ministrantima - Idući tjedan na Nedjelju Dobrog Pastira nakon podnevske Mise, imat ćemo zajednički roštilj. Pridružiti će nam se prošlogodišnji i ovogodišnji prvopričesnici.

Akcija za pod - U slijedeću nedjelju biti će akcija prodaje kolača. Prikupljena sredstva su za obnovu poda u crkvi u Vrpolju. Župnik zahvaljuje svima koji su novac darovali i osobno.

Preminula

† **KLARA MARJANOVIĆ** (1942.)

Počivala u miru Božjem!



Izdaje: Rkt Župa Rođenje sv. Ivana Krstitelja Vrpolje - Župnik: vlč. Mario Paradžik
urednik: M Hrastović - www: zupa-vrpolje.org - E mail: rkt.zupa.vrpolje@gmail.com

(nastavak Evanđelja s 1. strance) **Kaže mu: »Pasi ovce moje!«** Upita ga treći put: **»Šimune Ivanov, voliš li me?«** Ražalosti se Petar što ga upita treći put: **»Voliš li me?«** pa mu odgovori: **»Gospodine, ti sve znaš! Tebi je poznato da te volim.«** **Kaže mu Isus: »Pasi ovce moje!«** **»Zaista, zaista kažem ti: Dok si bio mlađi, sam si se opasivao i hodio kamo si htio; ali kad ostariš, raširit ćeš ruke i drugi će te opasivati i voditi kamo nećeš. «** **A to mu reče nagovješćujući kakvom će smrću proslaviti Boga. Rekavši to do- da: »Idi za mnom!«**

- Današnje Evanđelje govori o trećem ukazanju uskrslog Isusa učenicima na obali Galilejskog jezera, s opisom čudsnog ulova (Iv 21, 1-19). Zgoda je smještena u okvir svakodnevnog života učenika, koji su se vratili u svoj kraj i svom poslu ribara, nakon potresnih dana Gospodinove muke, smrti i uskrsnuća. Bilo im je teško razumjeti ono što se dogodilo. No, dok se činilo da je sve završeno, Isus ponovno "traži" svoje učenike. Ovaj put ih susreće na jezeru, gdje su proveli noć na lađama ne ulovivši ništa. Mreže su prazne, kao i bilanca njihova iskustva s Isusom: upoznali su ga, ostavili su sve da ga slijede, puni nade... a sada? Istina, vidjeli su ga uskrslog, ali su zatim pomislili: "Otišao je i ostavio nas. . . .Bilo je to poput nekakvog sna..." Ali u zoru Isus se pojavljuje na obali jezera; ali oni ga prepoznali (usp. r. 4). Tim, umornim i razočaranim, ribarima Gospodin kaže: "Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete" (r. 6). Učenici povjrovaše Isusu i ishod je bio nevjerojatno bogat ulov. U tome trenutku Ivan se obraća Petru i kaže: "Gospodin je!" (r. 7). Petar se odmah baca u vodu i pliva prema obali, prema Isusu. U tome uskliku: "Gospodin je!", sadržana je sva oduševljenost uskrsne vjere, pune radosti i divljenja, koja je u silnoj suprotnosti s onom izgubljenošću, obeshrabrenošću, osjećajem nemoći koji su se nakupili u dušama učenika. Prisutnost uskrslog Isusa sve mijenja: tama je pobijeđena svjetlošću, uzaludan trud ponovno postaje plodan i obećavajući, osjećaj umora i napuštenosti prepušta mjesto novom poletu i sigurnosti da je on s njima. Od tada, ti isti osjećaji oživljavaju Crkvu, zajednicu Uskrsloga. Sa sigurnošću se može kazati da na onima koji slijede Gospodina Isusa već sada blista svjetlo Uskrsa koje neće minuti. Velika poruka ulijeva u srca vjernika duboku radost i nepobjedivu nadu. Krist je doista uskrsnuo! I danas po Crkvi i dalje odjekuje ovaj svečani navještaj: radost i nada i dalje se izljevaju u srcima, licima, gestama i riječima. Svi su kršćani pozvani prenositi tu poruku uskrsnuća onima koje susrećemo, poglavito onima koji trpe, koji su sami, koji greaju u bijedi, bolesnicima i marginaliziranima.

(papa Franjo)

Župa Rođenja sv. Ivana Krstitelja Vrpolje



crkva Rođenja sv. Ivana Krst.

Filijala Čajkovci
crkva sv. Matije apostola

ŽUPSKI LISTIĆ

godina XV., br. 743/25
od 5. do 11. svibnja

3. Vazmena nedjelja

- 4. svibanj -

sv. Florijan, bl. Julije iz Bala, Silvije

Nedjeljna biblijska poruka



crkva sv. Matije apostola

Sveto Evanđelje po Ivanu

(Iv 21,1-19)

U ono vrijeme: Isus se ponovno očitova učenicima na Tiberijadskome moru. Očitova se ovako: Bijahu zajedno Šimun Petar, Toma zvani Bli-zanac, Natanael iz Kane Galilejske, zatim Zebedejevi i još druga dva njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: »Idem ribariti.« Rekoše: »Idemo i mi s tobom.« Izadoše i udoše u lađu, ali te noći ne uloviše ništa. Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: »Dječice, imate li što za prismok?« Odgovoriše mu: »Nemamo.« A on im reče: »Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete.« Baciše oni i više je ne moguše izvući od mnoštva ribe. Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio kaže Petru: »Gospodin je!« Kad je Šimun Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te se baci u more. Ostali učenici dođoše s lađicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko od kraja, samo kojih dvjesto lakata. Kad izidu na kraj, ugledaju pripremljenu žeravicu i na njoj pristavljenju ribu i kruh. Kaže im Isus: »Donesite riba što ih sada uloviste.« Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu velikih riba, sto pedeset i tri. I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: »Hajde, doručkujte!« I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: »Tko si ti?« Znali su da je Gospodin. Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu. To se već treći put očitova Isus učenicima pošto uskrsnu od mrtvih. Nakon doručka upita Isus Šimuna Petra: »Šimune Ivanov, ljubiš li me više nego ovi?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim.« Kaže mu: »Pasi jaganjce moje!« Upita ga po drugi put: »Šimune Ivanov, ljubiš li me?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim!« Kaže mu: . . .

(nastavak na zadnjoj stranici)